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Kamienna Góra, dn. 21 października 2010 r. 

ZIF.341-25/3/10 

 

Wykonawcy 

ubiegający się o udzielenie zamówienia 

publicznego 

 

 

Dotyczy: przetargu na udzielenie kredytu długoterminowego, złotowego w wysokości 900 000,00 zł 

 

 

 Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo 

zamówień publicznych (t. j. Dz. U. Nr 223, poz. 1655 z 2007 r. ze zmianami) przekazuje treść wyjaśnień na 

zapytania Wykonawców dotyczące przedmiotowego postępowania: 

Pytanie nr 1 

1. Czy Zamawiający uwzględni w treści SIWZ zapisy art. 144 ustawy Prawo zamówień publicznych, 

dające możliwość dokonywania mało istotnych zmian warunków postanowień zawartej umowy i 

określi warunki dokonywania takich zmian? Zmiany te dotyczyć mogą wydłużenia okresu 

kredytowania, zmian harmonogramu spłat kredytu, zmiany prawnych form zabezpieczenia kredytu w 

trakcie okresu kredytowania. Zmiany mogą być warunkiem niekorzystnej sytuacji płatniczej 

Zamawiającego, która może zwiększyć ryzyko Banku lub/i obniżenia się wartości przyjętego 

zabezpieczenia. 

Uwzględnienie powyższego daje Zamawiającemu – w przypadku pogorszenia się jego sytuacji 

płatniczej, możliwość wydłużenia okresu kredytowania poza okres wynikający z pierwotnego 

zamówienia, czy też zastosowanie okresu karencji (prolongaty) w spłacie rat kapitałowych w trakcie 

okresu kredytowania. Dokonanie takich zmian umowy będzie możliwe poprzez m.in. zwiększenie 

zabezpieczenia (np. poprzez hipotekę na nieruchomości Gminy), zmianę harmonogramu spłat 

kredytu, wydłużenie okresu spłaty itp. 

Odpowiedź na pytanie nr 1 

Zamawiający w odpowiedzi na pytanie, na mocy art. 38 ust. 4 Ustawy, dokonuje zmiany specyfikacji 

istotnych warunków zamówienia w taki sposób, że: 

W części I. Instrukcja dla Wykonawców  

W punkcie 23.1.1. dodaje się literę c) i d) o treści: 

„ c) wydłużenie okresu kredytowania poza okres wynikający z pierwotnego założenia tj. 30 czerwca 

2017 roku; 

d) w przypadku wydłużenia okresu kredytowania zmianę prawnych form zabezpieczenia kredytu.” 

 

Niniejsza zmiana stanowi integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Wykonawca 

zobowiązany jest w ofercie uwzględnić podane w niniejszej zmianie informacje. 

Pozostałe informacje zawarte w specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian. 
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Pytanie nr 2 

1. Czy w przypadku wyboru oferty Banku Zamawiający przedłoży: zaświadczenia o braku zaległości 

wobec ZUS i Urzędu Skarbowego oraz opinie bankowe? 

Odpowiedź na pytanie nr 2 

Zamawiający przedłoży wybranemu Bankowi zaświadczenia o braku zaległości wobec ZUS i Urzędu 

Skarbowego oraz opinie bankowe. 

 

Wyjaśnienie stanowi uzupełnienie specyfikacji istotnych warunków zamówienia i jest wiążące dla stron. 

 

 

Z poważaniem: 

 

Z up. Burmistrza 

Miasta Kamiennej Góry 

Zastępca Burmistrza 

/-/ Kazimierz Kawa 

 

 

 

 

 
Sprawę prowadzi: 

Wydział Zamówień Publicznych, 

Inwestycji i Funduszy Zewnętrznych 

Katarzyna Kwiatkowska 

tel. 075 64 55 125 

 

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. a/a 

 


